

江门召开职工乡村疗休养推介交流活动

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员江门工)7月15日,由省总工会、江门市“百千万工程”指挥部指导,江门市总工会、市农业农村局、市文化广电旅游体育局主办的“工享农文旅·精彩邑齐来”——2025年江门市职工乡村疗休养推介交流活动在省级职工疗休养基地、开平市赤坎华侨古镇国际旅游度假区举行。江门工会2025年职工乡村疗休养活动同步启动。江门市人大常委会副主任、市总工会主席余中华出席活动并讲话。

活动现场,江门市总工会与广州、

珠海、佛山等10个友好地市总工会共同签订了《工会消费帮扶和职工疗休养交流合作框架协议》,进一步深化工会消费帮扶工作。现场通过播放宣传短片、邀请嘉宾现场推介等方式,向与会嘉宾、职工代表介绍了如诗如画的江门旅游风光、独特韵味的江门农业,以及散布在江门五邑各地、各具特色的7个广东省职工疗休养基地。现场还举办了2025年江门工会提升职工品质生活展示活动。

活动要求,江门市各级工会组织要进一步提高政治站位,充分发挥工

会组织作用,广泛动员社会力量积极参与“百千万工程”。要坚持以职工为中心的工作导向,把职工疗休养作为竭诚服务职工的重要抓手再加强、再提升,全力打造职工乡村疗休养江门新模式,进一步助力“百千万工程”加速提速。要积极扩大疗休养活动的覆盖面和受益面,优先安排劳动模范、优秀技术工人、先进职工、新业态劳动者、因组织需要长期异地工作或者服从组织需要赴外地或基层工作的派驻挂职干部职工参与疗休养,确保更多一线职工受益。

湛江市总工会 举办重点人群专场招聘会

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员刘秀媚)7月11日,“百万英才汇南粤”暨“百日千万招聘专项行动”——2025年湛江市重点人群专场招聘会在湛江鹰展假日广场举办。这场招聘会由湛江市人力资源和社会保障局、市总工会主办,市就业服务管理中心、市职工服务中心承办。

本次招聘会吸引了40家优质企业参与,包括广东南药药业有限公司、湛江燕塘乳业有限公司等本地龙头企业,共带来180多个岗位,计划招聘1100余人。岗位类型涵盖技术岗、管理岗、服务岗等,面向高校毕业生、退役军人、待业青年等重点人群。据统计,本次招聘会吸引了约2600人次进场求职。

工会“娘家人”夏日送清凉

汕尾市总走访慰问重点工程劳动者

本报讯 近日,汕尾市人大常委会副主任、市总工会主席李惠文带队到汕尾陆丰市调研产业工人队伍建设改革工作,并走访慰问重点工程项目一线劳动者。

在中广核陆丰核电有限公司,李惠文一行先后走访在建项目工地、企业培训中心、职工活动中心、中建二局项目部、工会驿站等地,并召开座谈会,详细了解企业生产经营状况和产业工人思想引领、技能提升、福利待遇保障等情况。

李惠文要求,要提高政治站位,不断增强推进产改工作的责任感使命感紧迫感,推动产改各项目标任务落地见效,为汕尾高质量发展提供坚实的人才和技能支撑。要聚焦市委“1+2+9”工作安排,紧紧围绕汕尾市现代

化产业体系建设,紧密结合企业发展实际,用好省重点工程劳动竞赛平台,加快推进企业工匠学院建设,持续健全完善产业工人技能形成体系,努力建设知识型技能型创新型产业工人队伍。要坚持以职工为中心的工作导向,在维护产业工人权益、提高产业工人待遇、丰富产业工人精神文化生活等方面下更大功夫,吸引更多劳动者走技能成才、技能报国之路。要发挥企业优势,积极探索符合企业实际的改革经验做法,努力打造更有影响力、示范性的产改品牌。

其间,汕尾市总工会还联合陆丰市总工会、中广核陆丰核电有限公司工会开展慰问活动,为一线劳动者送上时令水果荔枝等慰问品。

(李驿宿)

广州花都区总开展示范性“送清凉”

本报讯 连日来,广州市花都区人大常委会副主任、区总工会主席蓝海滨等率慰问组,对公安、交通、环卫、区重点企业和建设项目、新业态等行业职工开展示范性送清凉慰问活动。

在东风日产和电力机车的作业车间里,慰问组为职工代表送上岭南佳果桂味荔枝和清凉饮料。在中建四局、中交建筑集团、中铁二十二局的建筑工地上,慰问组为一线劳动者送上西瓜、王老吉、藿香正气水等防暑降温慰问品,叮嘱大家在工作中要强化安全生产和自我保护意识,做好各项防暑降温工作。

慰问组要求,全区各级工会要结合实际开展“夏送清凉”活动,积极发挥工会组织在保障职工安全健康权益方面的监督作用,督促企业按照行业有关作业环境与卫生标准的要求,采取足够的防暑降温措施,确保职工安全度夏。

据悉,根据广州市总工会的统一部署,花都区总工会将于7月21日至8月2日在区内两个智能化驿站设置“爱心冰柜”,向环卫工人、快递员、外卖小哥等户外劳动者、新就业形态劳动者每日免费发放雪糕,活动预计将惠及1400人次。

(刘宝儿 曾婉仪)

韶关新丰县慰问新业态劳动者

本报讯 近日,韶关市新丰县总工会联合县邮政管理局、县货运行业工会组织开展新就业形态劳动者慰问活动。

慰问组先后走进美团外卖站点、京东快递网点、德邦快递网点、电子商务行业工联会、中保国安服务点及韶关丞相物流供应链有限公司等单位,为奔波

在一线的外卖骑手、快递员、电商从业者、货车司机等400余名新就业形态劳动者送上慰问礼品,以实际行动传递“娘家人”的关怀与温暖。

在京东快递新丰网点,慰问组给网点工作人员派发大礼包,同时,宣传工会组织的职能、优势,引导他们扫码加入工会组织。

(李治文 谭王蕾)

职工上班·工会带娃

佛山市总新业态职工子女夏令营开营

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员霍嘉琪)7月15日,由佛山市总工会主办,佛山市工会职校承办的2025年佛山市总工会新业态职工子女夏令营正式开营。本次夏令营以“安全童行 缤纷一夏”为主题,为25名新业态职工子女提供一个充实、有意义的暑期体验平台。

为期7天的夏令营课程内容丰富实用,涵盖交通安全、消防安全、急救知识、反诈等多个方面。交通安全课程通过模拟道路

场景、讲解交通规则的方式,让孩子们直观了解如何安全出行;急救知识课程教授孩子们心肺复苏、伤口包扎等基本急救技能;反诈课程则通过案例分析、情景模拟等形式,增强孩子们的反诈意识,提高他们识别和防范诈骗的能力。

此外,夏令营还将穿插爱国主义教育、劳动教育、励志教育、科普教育、公共卫生教育、健康文明生活方式教育、心理疏导、佛山本土文化教育等内容,助力孩子们全面发展。

云浮工会暑期爱心托管示范班开班

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员云工宣)7月14日,由云浮市总工会、市妇女联合会共同主办的云浮工会暑期爱心托管示范班在市妇女儿童活动中心开班。云浮市总工会党组书记、常务副主席羊春燕,市妇联党组书记、主席吴少明出席开班仪式。

开班仪式上,主办方为孩子们送上精心准备的小礼包,并通过趣味游戏拉近彼此距离,现场气氛温馨活跃。据悉,本次暑期托管示范班为期20个工作日,课

程设置丰富多彩,涵盖硬笔书法、兴趣阅读、体育运动、电影赏析等内容,满足孩子们多样化、个性化的成长需求。托管班还专门安排了经验丰富的老师,针对孩子们的暑假作业提供专业辅导,帮助他们攻克学习难点、合理规划作业进度。这种“学习+娱乐”的双轨模式,让孩子们在托管期间既能夯实学业基础,又能充分享受假期的快乐,度过一段充实而有意义的时光。

肇庆封开工会托管班课程精彩纷呈



■肇庆市封开县总工会暑期爱心托管班现场。

单位供图

本报讯 近日,肇庆市封开县总工会联合相关培训机构举办的暑期爱心托管班正式开班。

此次爱心托管班分为江口和河南两个片区,将持续至8月15日,服务对象为在封开居住、父母为“粤工惠”实名认证工会会员的4—14岁子女,惠及约450名职工子女。江口片区以封开县职工文化艺术服务

中心为主阵地,并联合5家托管机构为孩子们提供优质托管服务,钢琴、声乐(唱歌/尤克里里/吉他)、绘画班、跆拳道、机器人、书法、舞蹈等课程精彩纷呈。河南片区则依托封开县文化馆,以公益形式接纳符合条件的职工子女,开设了舞蹈、合唱、剪纸、美术、书法、象棋、语言艺术、非洲鼓等11门课程,吸引了超300名青少年踊跃参与。(封开工)